

Муниципальное казённое
общеобразовательное учреждение
«Тиличикская средняя школа»

ПАМЯТКА ДЛЯ УЧЕНИКОВ, КАК ПОБЕДИТЬ ЗЛО ПОД НАЗВАНИЕМ "НАРКОМАНИЯ"



2020г

Информация для учеников.

Наркотики - это гибель, они убивают все, самостоятельность, уверенность в себе, твою волю и не оставляют малейшего шанса на жизнь, а поэтому будь тверд и рассудителен, не поддавайся ни на какие уговоры попробовать наркотики.

Хотя может быть и не так легко бывает иногда ответить отказом на предложение приятеля или твоей девушки (парня), имей решимость воздержаться от употребления наркотика.

Имей мужество отказаться, несмотря ни на какие уговоры кого бы то ни было, от соблазна попробовать наркотик.



Не заблуждайся, считая наркотик средством быстро повзрослеть. Это - то же самое, что стучать головой об стенку с целью поумнеть. Быть на "ты" с наркотиками еще не значит утвердить себя в глазах окружающих и достичь уверенности в себе. Одурманенный наркотиком молодой человек скорее смешон, чем мужественен. Он напоминает ослонившего петушка, сорвавшего голос, но изо всех сил старающегося взять высокую ноту.

Все рассуждения наркоманов о стимулирующих свойствах наркотиков – демагогия, бред, одурачивание.



Имей мужество отказаться, несмотря ни на какие уговоры кого бы то ни было, от соблазна попробовать наркотик. Запомни навсегда! Наркотик достаточно быстро вызывает зависимость – сначала психологическую, затем физическую. Иногда достаточно употребить его один раз, чтобы «подсесть» на него. В дальнейшем человек «не чувствует себя самим собой» без введения в организм стимулятора. Без наркотика он ощущает напряжение, скованность, не способен сосредоточиться. Вскоре у зависимого полностью пропадает аппетит, который ненадолго возвращается лишь после приема препарата, возникают проблемы со сном, развивается мучительный кашель, приступы интенсивной потливости.



Запомни навсегда! Наркотики являются причиной возросшего за последнее время количества подростковых самоубийств. Находящиеся в состоянии

наркотического опьянения молодые люди выходят из окон или прыгают с крыш высоток. По свидетельствам употребляющих наркотик, иногда он даёт полную уверенность в появлении сверхъестественных способностей, таких, как возможность летать или «выходить из тела». При этом у мозга с физическим телом действительно теряется связь – находящийся «под кайфом» может даже ощущать своё тело мёртвым и не принадлежащим разуму, в то время как мыслительная деятельность продолжается.



Запомни навсегда! Тяжелейшими последствиями употребления наркотиков становятся гнойные процессы в организме человека, его тело буквально разлагается. Зачастую это приводит к ампутациям и тяжелым инвалидностям. Попавшие в зависимость нередко бросают учёбу, работу, меняют круг общения, становятся неряшливы, неадекватны и подозрительны. Последствия употребления наркотиков выражаются в тревожных состояниях, постоянном ощущении слезки и наличии заговоров, в которых, по мнению

наркоманов, могут участвовать все окружающие и даже члены семьи.



Не позволяй наркотикам лишить себя этого!

Запомни навсегда! Что производство и распространение наркотиков и спайсов является особо тяжким преступлением в России, которое наказывается длительными сроками заключения вплоть до пожизненного. Тебя это привлекает? Подумай!

Давайте подведем итоги. К чему же приводит употребление наркотиков. Первые пару минут к удовольствию и эйфории, но затем наступают ежедневные мучения и страшная болезненная смерть. Наркотики и курительные смеси — это миллионы разрушенных семей. Наркоман теряет не только здоровье, но семью, работу, возможность иметь детей. Давайте еще раз задумаемся. Излечить от наркотиков удастся менее 5% больных, и каждый день их жертвой становится свыше 200 человек.

Степень зависимости и серьезности ситуации, должен устанавливать врач – нарколог. Если у человека начался процесс нарушения интеллектуальной системы, то ничего сделать уже будет нельзя. Возможно, спустя некоторое время

наркотические вещества удастся вывести из организма, но те процессы которые были нарушены – останутся. Более того, половина и особенно синтетических наркоманов, даже после излечения становятся шизофрениками.



Выбор остается за Тобой...

Счастливое будущее или страшное настоящее... Будьте здоровы и счастливы!



**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ ПО КОНТРОЛЮ ЗА
ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ ПО
КАМЧАТСКОМУ КРАЮ**

+7 (4152) 41-25-78

Отделение полиции №16 (с. Тилички)

+7 (41544)52-3-15

02